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     Autorka diplomové práce zpracovala aktuální téma, které se zabývá syndromem vyhoření 
u žen na mateřské a rodičovské dovolené. Teoretická část je věnována objasnění pojmu 
syndromu vyhoření, popisuje jeho příznaky, průběh, možnosti prevence a terapie. Dále je 
rozpracována charakteristika matek jako skupiny ohrožené syndromem vyhoření a následně
sociální aspekty žen na mateřské a rodičovské dovolené.
      V empirické části je realizován cíl práce: zjistit, zda se u žen na mateřské a rodičovské 
dovolené vyskytuje syndrom vyhoření a u vybraných faktorů zjistit, zda přispívají k výskytu 
příznaků syndromu vyhoření nebo je snižují. Byly stanoveny 3 výzkumné otázky a 4 hypotézy. 
Výzkumné šetření bylo realizováno prostřednictvím dotazníku, který v první části obsahoval 
standardizovaný dotazník Burnout Measure (21 položek) a v druhé části vedle identifikačních 
údajů (věk, vzdělání a rodinný stav) se  zjišťují odpovědi na stanovené výzkumné otázky a 
hypotézy (10 položek). Z celkového počtu 206 respondentek byl konečný výzkumný vzorek 
195. Statistické zpracování je na dobré úrovni. Zpracování výsledků je přehledné a diskuze 
k nim odpovídající. Při zpracování  šetření mohly být doplněny výsledky podle identifikačních 
údajů ve vztahu k zjištěným 19% respondentek, u kterých se vyskytuje syndrom vyhoření.
     Pro praxi je práce využitelná, jak z hlediska zpracované teoretické, tak praktické části.
     Rozsah práce je přiměřený - 78 stran.
     Citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů je dostatečný, počet citací v textu 
je přiměřený. V práci jsou citace „z druhé ruky“, chybí původní pramen ( s.16, 28, 30, 38).
     Jazyková, formální a stylistická úroveň je na velmi dobré úrovni.   
  Cíl práce na základě zadání byl  splněn.  
Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Proč jste si ve výzkumném šetření stanovila výzkumné otázky i hypotézy?
2. Jaká byla možnost využití citovaných bakalářských a diplomových prací (s.52)?
3. Uveďte doporučení z hlediska pedagogiky k ochraně matek před burnout.
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